

Марку Урала пронесли с честью

С большим успехом прошли гастролы Свердловского академического театра драмы в столице Казахстана Алма-Ате. Каждый вечер гостеприимно распахивались двери театра оперы и балета имени Абая и русского театра драмы имени М. Ю. Лермонтова, где в августе проходили гастролы. В репертуаре уральцев было 13 названий. И почти каждый спектакль шел с аншлагом.

Алма-атинские зрители, так же, как и зрители Караганды и Темиртау, отзывались о творческом коллективе с Урала как о театре высокой культуры. Критика дала профессиональный анализ спектаклей в рецензиях республиканских газет, на радио, телевидении. В Министерстве культуры Казахской ССР состоялся прием в честь коллектива театра.

Запоминающимися оказались встречи артистов со зрителями на заводах «Поршень», низковольтной аппаратуры, хлопчатобумажном комбинате и т. д. Для воинов Краснознаменного Среднеазиатского военного округа был дан шефский спектакль.

Двенадцать шефских концертов и встреч состоялось в Караганде. В крупнейшем шахтерском городе гастролы также прошли хорошо. Театр впервые выступал в Казахстане, и труппе было особенно дорого, что поездка совпала с 25-летием освоения целины.

В этом году в Казахстане гастролитруют ведущие театры страны. Сразу после окончания гастролей Свердловской драмы творческая эстафета передана Ленинградскому Большому драматическому театру. В Свердловск коллектив вернется глубокой осенью — открытие 50-го театрального сезона 21 октября.

В. КОРОТКИЙ,
заведующий литературной частью
Свердловского академического театра драмы.

4 - СЕН 1979

Уральский рабочий
г. Свердловск